
Склад

Масло топлене вершкове, масло зародків пшениці, масло герані, обліпихове
масло, терпенове масло, вазелінове масло, прополіс, мумійо, мед натуральний,
лецитин, живиця соснова, камфора, вітамін Е, дьоготь березовий.

Опис

Властивості бальзаму забезпечені комбінованою дією комплексу натуральних
біологічно активних речовин, що посилюють обмінні та живильні процеси,
сприяють регенерації та відновленню шкіряних покровів, заспокоюють неприємні
відчуття — біль та свербіж, мають антибактеріальні властивості, усувають
запалення.

 

Завдяки цьому прискорюється відновлення пошкодженої шкіри без рубців.
Компоненти бальзаму, які є загальновизнаними природними антимікробними
засобами, зупиняють розвиток інфекційних процесів.

 

Бактерицидна дія бальзаму забезпечена руйнуванням структури клітинної стінки
мікроорганізмів та гальмуванням синтезу білку в бактеріальних клітинах. При
цьому відсутня адаптація мікроорганізмів до антибактеріальних компонентів
бальзаму.

 

Крім того, біологічно-активні речовини компонентів бальзаму: усувають
неприємні відчуття (біль, свербіж тощо) та прояви запалення; очищують місця
пошкодження від продуктів розпаду клітин, токсинів і мікрофлори; підвищують
тонус шкіри; покращують трофіку тканин; забезпечують зволожуючу і
пом’якшувальну дію.

Показання

При попрілостях;
для обробки тріщин сосків при грудному вигодуванні;
для зволоження, пом’якшення і стимуляції живлення шкіри;
при подразненні, почервонінні і сухості шкіри;
при запальних процесах;



при укусах тварин і комах;
при раневих пошкодженнях будь-якого типу;
при термічних пошкодженнях (опіки і обмороження);
при гематомах;
для запобігання шкідливому впливу природних факторів (вітру, прямих
сонячних променів, низьких температур).

Спосіб застосування та дози

Бальзам призначений для зовнішнього використання. Бальзам рясно нанести на
пошкоджену поверхню та навколо неї, покрити пов’язкою з ізолюючою плівкою,
що запобігає всмоктуванню бальзаму в пов’язку. Повторити нанесення 1-2 рази
на день. При тривалому застосуванні слід 1 годину на день тримати оброблену
ділянку шкіри відкритою, без пов’язки. Частота нанесення бальзаму і тривалість
застосування залежить від розміру пошкодження. Ефективність дії бальзаму
залежить від швидкості і тривалості його використання.

Термін придатності

3 роки.

Упаковка

По 30 г в тубі; по 1 тубі в пачці.


